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Zadeva: novica na portalu SIO (projektno vodenje za osnovne šole) 
 
 

Poganjki projektov - uvodna informacija 
 
Gradivo Poganjki projektov je zasnovano kot učni pripomoček oziroma vodnik 
osnovnošolskim učiteljem pri načrtovanju in izvajanju projektov, v katerih aktivno sodelujejo 
učenci. S tem ko bodo učitelji pri projektnem delu uporabljali pravila in dobre prakse stroke 
projektnega vodenja, bodo znanja o projektnem vodenju prenašali na učence. Na spletni 
strani http://poganjkiprojektov.com/ je mogoče učni pripomoček (gradivo) podrobneje 
spoznati in si ogledati prve primere njegove uspešne uporabe v Sloveniji. Temelji na dobrih 
praksah ene največjih svetovnih organizacij za projektno vodenje Project Management 
Institute® (v nadaljevanju: PMI®), ki ima svoje lokalno združenje tudi v Sloveniji: Združenje za 
projektni management PMI Slovenija Ljubljana Chapter (v nadaljevanju: združenje PMI 
Slovenija, spletna stran: www.pmi-slo.org). Prostovoljci združenja PMI Slovenija so učni 
pripomoček (gradivo) tudi prevedli v slovenski jezik.  

 
O projektnem vodenju 
 
Projektno vodenje je temeljni način dela za vse primere zahtevnih nalog, pri katerih morajo 
biti jasno opredeljeni cilji doseženi do vnaprej določenega roka in z racionalnim koriščenjem 
razpoložljivih virov. Doseganje projektnih ciljev na tak način dandanes ni več le želja velikih 
podjetij, ampak je prisotno tudi na vseh drugih področjih, med katera spadajo tudi vzgojno 
izobraževalne ustanove, na vseh stopnjah. Pri tem velja poudariti, da skozi projektni način 
dela spodbujamo in razvijamo timsko delo in krepimo zavedanje vseh sodelujočih, da je, za 
doseganje projektnih ciljev, pomemben prispevek vseh članov projektnega tima.  
 
Poslanstvo združenja PMI Slovenija je širjenje načel projektnega vodenja, zato njegovi člani  
ponujajo pomoč pri uporabi učnega pripomočka (gradiva) Poganjki projektov v osnovnih 
šolah. Dve osnovni šoli v Sloveniji ter več osnovnih šol s slovenskim učnim jezikom v 
zamejstvu so ga v šolskem letu 2011/2012 že uspešno uporabile pri izvedbi svojih projektov. 
O njihovih izkušnjah si lahko preberete na spletni strani http://poganjkiprojektov.com/. 
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Uporaba gradiva in usposabljanje 
 
Gradivo Poganjki projektov je možno, z navedbo avtorskih pravic, prosto in neomejeno 
uporabljati, vendar samo v nekomercialne namene. V kolikor se osnovna šola odloči za 
njegovo uporabo, lahko združenje PMI Slovenija zagotovi pomoč učiteljem v obliki 
brezplačnega mentorstva s strani prostovoljcev združenja ali organiziranega usposabljanja 
učiteljev. Pri tem združenje PMI Slovenija pričakuje, da bodo šole zagotovile prostor ter krile 
druge stroške, kot so okrepčila, potne stroške učiteljev ali materialne stroške za tiskanje 
gradiva. 
 
Združenje PMI Slovenija načrtuje tudi organizacijo natečaja, na katerem bodo lahko 
sodelovale skupine razredov osnovnih šol s svojimi učitelji. Podrobnosti natečaja bodo 
objavljene v začetku naslednjega šolskega leta. Žirija bo ocenila sodelujoče projekte glede na 
izvirnost, vključenost otrok in doslednost pri uporabi učnega pripomočka ter najboljši projekt 
nagradila. Šole oziroma učitelji, ki jih zanima sodelovanje na natečaju, lahko svoj interes 
sporočijo kontaktni osebi združenja PMI Slovenija. 
 

Reference 
 
Učni pripomoček (gradivo) Poganjki projektov, ki temelji na vodniku znanja po projektnem 
vodenju (PMBOK® vodnik), je na voljo že v sedmih jezikih: angleški, francoski, italijanski, 
japonski, portugalski, slovenski in španski. Objavljen je na strani Project Management 
Institute, Education Foundation pod razdelkom Projects From the Future: Kit for Primary 
School, od koder si ga je mogoče tudi prenesti. 
 
Referenčne osnovne šole, v katerih so že preverili uporabo učnega pripomočka: 

 Italija: 
- Milano: Osnovna šola Cinque Giornate v Milanu, Dvojezična evropska šola v Milanu, 

Židovska osnovna šola Alessandro Da Fano 
- Gorica: Osnovna šola Pecorini – Sant'Anna, Osnovna šola Pecorini – Straccis, 

zamejske osnovne šole s slovenskim učnim jezikom: Osnovna šola Peter Butkovič-
Domen iz Sovodenj, Osnovna šola Zorzut iz Bračana v Krminu, Dijaški dom iz Gorice  

 Slovenija: 
- Podružnica Podkraj osnovne šole Col; Kontakt: Katja Turk Medvešček, e-pošta: 

katja_turkm@t-2.net  
- Osnovna šola Hrpelje; Kontakt: Suzana Jelušič, e-pošta: jelusic@siol.net  

 

Kratka predstavitev učnega pripomočka 
 
Učni pripomoček (gradivo) je bil izdelan v sodelovanju projektne in pedagoške stroke, 
njegova glavna avtorja sta strokovnjak za projektno vodenje Walter Ginevri, PMP, PgMP, 
predsednik združenja PMI Northern Italy Chapter iz Milana, in Mariù Moresco, učiteljica iz 
osnovne šole Cinque Giornate v Milanu. Zasnovan je s ciljem, da se osnovnim šolam 
brezplačno ponudi nekaj dobre prakse s področja projektnega načina dela in projektnega 
vodenja, ki je že bila uspešno preverjena v nekaterih osnovnih šolah. Metodološki okvir 
gradiva je sicer prilagojen za osnovno šolo, vendar ostaja skladen z dobro prakso PMI®. 
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Ime Poganjki projektov simbolizira prve rezultate uvajanja projektne kulture, ki jo želimo 
posejati med učence osnovnih šol – z željo, da bi se v času njihovega šolanja razcvetela tako, 
da bodo v odraslo dobo vstopili opremljeni z osnovnimi znanji za projektni način dela, ki je 
danes prisoten v praktično vseh delovnih okoljih. 
 
Na spletni strani http://poganjkiprojektov.com/ je učni pripomoček bolj podrobno 
predstavljen, navedeni so primeri uporabe, opisan je tudi nedavno izvedeni slovensko-
italijanski natečaj Poganjki projektov za osnovne šole, ki se je zaključil s sklepno slovesnostjo 
v Gorici dne 31.3.2012. 
 

Kontaktni osebi iz združenja PMI Slovenija: 
 
Maja Andolšek Košutnik in Jana Barba, e-pošta: info@pmi-slo.org; v polje zadeva vpišite 
Poganjki projektov. Telefon dežurne kontaktne osebe na sedežu združenja je 01 4313 075. 

http://poganjkiprojektov.com/
mailto:info@pmi-slo.org

